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WAS IST UN1CO mobile 

UN1CO mobile ist eine tragbare Werkbank, an der Sie mit der Befestigungsschraube, 

Instrumente oder Werkzeuge befestigen können. Diese Lösung verhindert den versehentlichen 
Absturz der Werkzeuge/Instrumente. 

 Kannst Du hier das Bild mit unserem Spleißgerät einbauen? Lege ich Dir in der Anlage bei 
 

Magnete 

 

Spleißschutzhülsen-Fach 

 

Gurthakensystem 

Das UN1CO mobile besteht aus einem Tisch aus verstärktem Kunststoff, der so 
konzipiert ist,  
dass alles absolut sicher befestigt werden kann: 

Kannst Du hier unseren Fusionspleißer und unseren Cleaver einbauen? 

           
  
Fusionsspleißer 

Cleaver Stripper Schere            Spleißschutzhülsen    LWL-Reiniger 
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WHAT IS UN1CO mobile

UN1CO mobile is a portable workbench on which you can fasten, with the fixing screw, intruments 
or tools. This solution allows to prevent the accidental fall of the equipment, both on “ground” or 
“aerial” applications.

Fusion splicer Cleaver Stripper Scissors

UN1CO mobile consists of a main shelf in reinforced plastic designed to attach in complete security:

Splice protection 
sleeves

Magnets

Splice protections sleeves tray

Belt hook ring

FO-Cleaner
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UN1CO mobile is conceived to ensure full compatibility with main arc fusion splicers and cleavers 
available on the market

UN1CO mobile: COMPATIBILITY
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UN1CO mobile: KOMPATIBILITÄT 

UN1CO mobile ist so konzipiert, dass es die volle Kompatibilität mit den auf dem Markt 

erhältlichen Fusionsspleißern und Cleavern gewährleistet 

        CFS-100 “A” Schraube

    OFC30 “A” Schraube 

12S “C” Schraube 

22S “C” Schraube 

31S “C” Schraube 

41S “C” Schraube 

62S “C” Schraube 

70S “C” Schraube 

70S+ “C” Schraube 

Fitel S-179 “C” Schraube 

Fitel Ninja NJ-001 “B” Schraube 

Z1C “C” Schraube 

T-25 “C” Schraube 

T-39 “C” Schraube 

T-66 “C” Schraube 

T-71C “C” Schraube 

Marke  Modell Befestigungssystem

BRAND SPLICER MODEL SPLICER FIXING SYSTEM

CFS-100 “A” Screw

OFC30 “Cleaver holder”

  
 
 
 
 
 
 

12S “C” Screw

22S “C” Screw

31S “C” Screw

41S “C” Screw

62S “C” Screw

70S “C” Screw

70S+ “C” Screw

Fitel S-179 “C” Screw

Fitel Ninja NJ-001 “B” Screw

Z1C “C” Screw

T-25 “C” Screw 

T-39 “C” Screw

T-66 “C” Screw

T-71C “C” Screw

Mini 4S “A” Screw

Mini 6S “A” Screw
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Typ A Schraube  Typ B 
Schraube 

Mini 4S “A” Schraube 

Mini 6S “A” Schraube 

Typ C  Schraube 
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Typ A Schraube  Typ B 
Schraube 

Mini 4S “A” Schraube 

Mini 6S “A” Schraube 

Typ C  Schraube 
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Typ A Schraube  Typ B 
Schraube 

Mini 4S “A” Schraube 

Mini 6S “A” Schraube 

Typ C  Schraube 
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Typ A Schraube  Typ B 
Schraube 

Mini 4S “A” Schraube 

Mini 6S “A” Schraube 

Typ C  Schraube  6

Typ A Schraube  Typ B 
Schraube 

Mini 4S “A” Schraube 

Mini 6S “A” Schraube 

Typ C  Schraube 
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Typ A Schraube  Typ B 
Schraube 

Mini 4S “A” Schraube 

Mini 6S “A” Schraube 

Typ C  Schraube 

Typ A screw Typ B screw Typ C screw
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 UN1CO mobile: THE STANDARD PACKAGE

UN1CO mobile standard package consists of: workbench, cleaver support, shoulder strap, belt 
hooking system, 1 tool holsters, 2 type A screws, 1 type B screw, two type C screws, 1 100 ml 
refillable FO cleaner.
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UN1CO mobile: DAS STANDARDPAKET 

UN1CO mobile Das Standardpaket besteht aus: Werkbank, Spalter-Stütze, Schultergurt, 

Gurthakensystem, 1 Werkzeughalter, 2 Schrauben Typ A, 1 Typ B Schrauben, zwei Typ C 
Schrauben, 1 100 ml nachfüllbarer LWL-Reiniger. 

 

Werkbank Gurthakensystem 

  

 

 

Schultergurt Spalter-Stütze Werkzeughalter LWL-Reiniger 

  
 

Typ A Schraube* Typ B Schraube* Typ C Schraube* 

*Be careful: pay attention during the screwing procedure to avoid accidental damages to the splicer battery

Workbench

Shoulder strap Cleaver support Tool holster FO cleaner

Belt hooking system

Typ A screw* Typ B screw* Typ C screw*
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 In this kind of configuration, UN1CO mobile is worn by the operator during the work operations
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In einer solchen Konfiguration wird UN1CO mobile vom Bediener während des Arbeitseinsatzes 
getragen  

Was wird für diese Konfiguration benötigt:: 

1.Werkbank 

2.Gurthakensystem 

3.Schultergurt 

4.Spalter-Stütze 

5.Schrauben 

6.Werkzeughalter 

Kannst Du hier irgendwie unser Gerät 
reinsetzen? 

 What is needed for this configuration:
1. Workbench
2.  Belt hooking system
3.  Shoulder strap
4.  Cleaver support
5.  Screws
6.  Tool holster
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OPTIONAL  Tripod

Thanks to a special support UN1CO mobile can be installed on a tripod, which turns it into a stand 
alone worktop “Quicksplice”

   10

OPTIONAL - STATIV 
 

Dank einer speziellen Halterung kann UN1CO mobile auf einem Stativ 
installiert werden, wodurch es zu einer eigenständigen Arbeitsplatte wird. 

         Stativ 

Was wird für diese Konfiguration benötigt? 
1. Werkbank 
2. Stativ 
3. Spalter-Stütze 

4. Schrauben 
5. Werkzeughalter 

 

Befestigungsloch: 
Detail
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What is needed for this configuration:
1. Workbench (Art.No. NP-FIBER-TAB)
2.  Tripod
3.  Cleaver support
4.  Screws
5.  Tool holster

Tripod

Mounting 
hole: detail

Complete 
configuration
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TECHNICAL DATA
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TECHNISCHE DATEN 

178 

 

   

 

Länge: 365 mm - 14.37 in 
Breite: 260 mm - 10.23 in 
Höhe: 178 mm - 7.00 in 
Gewicht: 1.25 kg - 2.75 lbs 
Material: ABS - ASA 
Länge des Gürtelhakensystems: 80 - 115 cm (31.50 - 45.27 in) 

mit optionaler Erweiterung: zusätzlich 15 - 30 cm (5.90 - 11.81 in) 
Magnete: 4 (Zugkraft: 17 kg in orthogonaler Richtung zum Magneten) 
Zubehör für die Befestigung: 

2 x Typ A Schraube 
1 x Typ B Schraube 
1 x Typ C Schraube 

REINIGUNG - WARTUNG 

Zur Beseitigung allgemeiner Verschmutzungen können die gebräuchlichsten Seifen 
oder Reinigungsmittel in heißem Wasser aufgelöst verwendet werden. Wenn das nicht 
funktioniert, kann auch Isopropylalkohol verwendet werden. Vermeiden Sie 
Scheuermittel. Raue Stellen können mit Poliermitteln auf Silikonbasis ausgebessert 
werden.

  365 
30

26
0

Length: 365 mm - 14.37 in
Width: 260 mm - 10.23 in
Height: 178 mm - 7.00 in
Weight: 1.25 kg - 2.75 lbs
Material: ABS - ASA
Belt hooking system length:  80 - 115 cm (31.50 - 45.27 in) 

with optional extension: additional 15 - 30 cm (5.90 - 11.81 in)
Magnets: 4 (Traction: 17 kg in orthogonal direction to the magnet)
Fastening Accessories:

2 x Type A screws  
1 x Type B screws  
1 x Type C screws

 CLEANING - MAINTENANCE

The most common soaps or detergents, dissolved in hot water, can be used to clean up general dirt. 
If it doesn’t work, isopropyl alcohol can also be used. Avoid abrasive powders. Rough areas can be 
restored using silicone-based polishes.

DISTRIBUTOR
Phone: +49-89-219097300
Fax: +49-89-219097309
eMail: mail@netpeppers.com
Web: www.netpeppers.comNetPeppers GmbH • Brunnleitenstr. 12 • 82284 Grafrath

 


